
Referat fra bestyrelsesmøde  

Oddense Børneunivers 

den 28. februar 2022  

 

Ordstyrer: Ole 

Afbud: Jonas samt elevrådet 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Punkt 10 og punkt 11 udgår. Dagsordenen herefter godkendt. 

 

2. Godkendelse af referatet fra sidste møde: 

Referatet godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet: 

Svend orienterede om, at elevrådet har besluttet sig for hvad der skal ansøges 

Borgmesterpuljen om. Der ansøges om følgende i prioriteret rækkefølge, 

1. tur til Ålborg ZOO 

2. 5 stk. mikrobølgeovne 

3. sækkestole 

 

4. Orientering fra børnehave og SFO: 

Onsdag den 23. februar var der forældremøde i børnehaven. Temaet var Kommunikative 

strategier. Inge Lise (vores tale-hører konsulent) guidede os igennem en spændende aften.  

 

Der har stået fastelavn på programmet. Der er blevet malet tønder både til 

Borgerforeningen i byen samt til børnehaven. SFO-børnene har også malet deres tønder. 

Mandag den 28. februar slog vi katten af tønden både i børnehaven og i SFO´en. Om 

eftermiddagen var der forældrekaffe både i børnehaven og i SFO´en. 

 

Vi skal i gang med at planlægge årets sommerferiepasning. I år skal sommerferiepasningen 

være i Oddense Børneunivers. Der vil inden længe komme information ud på AULA til 

forældrene om tilmelding. 

 

Vi er ved at være på den anden side af Corona i børnehaven. Rigtig mange børn har haft 

det samt det meste af personalet.  

 

Fredag den 4. marts 2022 starter Thomas. Thomas er PAU-studerende og skal være hos os 

indtil den 17. juni 2022. Thomas har lavet et skriv om sig selv. Det kommer på AULA inden 

fredag.  

 

Der er blevet søgt tre Fonde om tilskud til en cykelbane og et cykelskur. Vi har fået afslag 

fra den ene Fond.  



5. Orientering fra skolen: 

Uge 6 bød på Corona. Både personalet og børn var ramt. 52 børn ud af 58 børn har været 

ramt af Corona.  

 

Næste skoleårs planlægning er næsten på plads. Det minder om det eksisterende med kun 

få ændringer.  

 

Ukraine fylder i hverdagen blandt børnene. Vi har valgt at droppe Ultranyt med de yngste 

børn.  

 

6. Budget: 

Overskuddet fra 2021 lander på 460.000 kr. Det skyldes blandt andet at børnehaven har 

fået VIP-penge for halvandet år.  

Indtil videre forventes der et underskud i 2022 på 270.000 kr. Direktøren (Jan Lund 

forvaltningen) har bevilget, at der af overskuddet må anvendes 300.000 kr. til dækning af 

det forventede underskud. Regnskabsår 2022 er baseret på 58 elever. Fremover forventes 

elevtal på ca. 70, hvilket giver et godt positivt budget. 

 

7. Status i valg til forældrebestyrelsen, herunder ønske om at genopstille: 

Valgmøde bliver den 17. marts 2022 kl. 16.00. Svend sender invitation ud vedrørende 

valgmøde.  

Stina ønsker ikke at genopstille til bestyrelsen 

Per ønsker ikke at genopstille til bestyrelsen 

Jonas ønsker ikke at genopstille til bestyrelsen 

Anders ønsker ikke at genopstille til bestyrelsen  

  

8. Læreplan: 

De ting der kom frem under snakken om kvalitet i Univers/hjem samarbejde skrives ind i 

skemaet. Skemaet vedlægges referatet som et bilag.  

På næste bestyrelsesmøde revideres principperne for Univers/hjem samarbejde.  

 

9. Trivsel og trivselsmåling: 

Besvarelserne i trivselsmålingen er anonyme. Derfor kan der ikke handles på hvad det 

enkelte barn har svaret, i stedet skal der handles på en udfordring overordnet. 

Trivselsmålingen er et øjebliksbillede – børnene kan have svaret på et spørgsmål ud fra en 

hændelse i et frikvarter samme dag f.eks. kan et barn have svaret at ingen kan lide en – 

årsagen kan være at barnet og veninden er blevet uvenner tidligere på dagen.  

 

10. Kvalitetsrapport: 

Udgår, da kvalitetsrapporten ikke er kommet endnu.  

 

11. Årets planlægning: 



Udgår, da punktet er flyttet til maj på årshjulet. Dette blev besluttet på bestyrelsesmødet 

den 13. januar 2022.  

12. Univers fest: 

Satser på Univers fest sidst i juni. Vi går i overvejelser om, hvad Univers festen skal 

indeholde. Tages op igen på næste bestyrelsesmøde. 

 

13. Kønsroller: 

På grund af tidsnød udsættes punktet til næste bestyrelsesmøde. 

 

14. Tilkendegivelse af muligheden for deltagelse i næste møde den 5. april: 

Lis tilkendegav at hun ikke deltager på næste bestyrelsesmøde.  

 

15. Punkter til næste møde: 

- revidering af principper for Univers/hjem samarbejde 

- Univers fest 

- kønsroller 

 

16. Eventuelt: 

 

Referent Lone  

 


